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„Azt kell mondjam, kiállítóink székely optimizmussal érkeznek a vásárra, hiszen idén öttel több
cég jelentkezett, mint tavaly, azaz összesen 91” – számolt be mai sajtótájékoztatóján Orosz
Pál Levente
, a szervező Prima Press Kft. igazgatója.
  

  

Orosz Pál Levente és László János
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  Csütörtökön 11 órától ünnepélyes keretek között nyitják meg a rendezvénysorozatot a Városi
Sportcsarnokban.

 Péntek reggeltől üzleti konferenciát szerveznek a Polgármesteri Hivatal Szent István
termében. László János, a vásár házigazdája kihangsúlyozta az értekezlet üzenetét: „A helyiek
is meg kell értsék, hogy az ország gazdasága régió szinten kell fejlődjön. Másrészt a jelenlegi
válság-hullámot egy új gazdasági helyzetként kell felfogni, ami majd megtisztítja a piacot.
Véleményem szerint, az Őszi Vásár jelentősen hozzájárul Székelyudvarhely fejlődéséhez.”

Október 2-4 között rendezik meg a VI. Borfesztivált, ahol történelmi magyar borvidékről
érkezett 8 elismert borász termékeit kóstolhatjuk meg. A szervezők zsebünknek kedvező, illetve
eminens minőségű drága borokat egyaránt ígérnek. 

Most is lesz autókiállítás: legeltethetjük majd szemeinket a Toyota, Subaru, Skoda, Peugeot,
Renault illetve Dacia márkájú személygépkocsikon. 
  

  Természetesen idén is megszervezik a népművészeti vásárt összesen 25 kiállítóval, ezért a
városi strand körüli utakat csütörtöktől vasárnapig lezárják. Szombaton nyolc városi civil
szervezet és intézmény részvételével 
gulyásfőző-verseny
t követhetünk figyelemmel, ahol remélhetőleg meg is ízlelhetjük a magyar konyha egyik
alapételének változatait. 
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A Príma Rádió az Őszi Vásár keretén belül szabadtéri előadásokkal –
Boróka és Kékiringó néptánccsoport fellépéseivel –, illetve koncertekkel ünnepli 12.
születésnapját. Pénteken 20 órától Zanzibár, 22 órától pedig a
szászrégeni Titán együttes
biztosítja a jó hangulatot. Szombaton 19:30-tól színpadra lép 
Dancs Annamari,
majd 20:30-tól 
Varga Miklós 
és az 
Időgép zenekar
. „Már rég nem járt városunkban Dancs Annamari, ezért hívtuk meg őt is” – fejtette ki Orosz.
Meglepetésként a vásár helyszínein néha előbukkan majd a szülinapos rádió kabalája,
Rekkencs is, aki pedig rátalál, azt ajándékkal jutalmazza meg. 

A gyerekek számára is több szórakozási lehetőséget biztosítanak: vidámparkot rendeznek be
a salakpályára, illetve 
játszóter
et nyitnak a sportcsarnok hátsó bejáratánál.

A Városi Sportcsarnokban megrendezett kiállítások belépti díja 2 lej, a városi strand előtt
tartandó fesztiválé pedig 4 lej (ez a belépő tombolát is jelent).  
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Az első, '93-as Őszi Vásár plakátja
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